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두 초점 사이 거리 6

(장축 길이가 둔 초점 사이 孔作 楗誠 = 160

F 0.3)
7
시 3
2510 0 ¢ 이

T
F
'

¢ -3)



�0�� 21�� ��� � ��� �� � 
�� � � ��� �3�� 4� 565�� 87
� 9�*� ���� ��;:�
<=>
�?���@���� ����

����
�� � � � � � � � � � � � � � ���

�� � � � � � � � � � � � � �!���
�
 � � � � � � � � � � � � �"���

�� � � � � � � � � � � � � �#���
��e

4사2제 ) - 4 - ( I행매9-9
→ 他忙 逐斗

→ 朴一默
1 : 43)을 지니고 기울기 2인 직선

1 : Y. 2가 5
생 l

i
"

戒
-5



�A��BC*�D��%�	��� ��� ��
�)(����
��

� ��
��

� �������4�E���F,�G���� 	

,�HJI�K���� 	��� 	�� �� �����������L+H:�MP7NO��Q������ 	�� �&
'��� R/���� ��� �&'��87�S�T� ����

�� �� � � � � � � � � � � � � � � ��
� � � � � � � � � � � � � � �!� ��

� � � � � � � � � � � � � � �"���
�� � � � � � � � � � � � � � �#� ��


✓
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陝陝 咸七秋 卜小娥

d ii. $
20 -29=9+8

∴ 9=4

陝訃仙炸 16-14- ki
' 36.1¢ +8kt 셔 = 16 - ( 16-8ktE)
) 20 = 16k
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冊坪 이므로慽一 印卜肛 印析一麝
∴ 삼각형 附忙 정삼각형

한 번 길이 3k = 4P

외워두면 폇함

(나) 차 kx4pxs.in뺘쎢
ii,印二那
' 印泮作 ftp.R
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길이 주어진 게 없음 ' 내 맘대로 설정
(계산 편하도록)

✓

두 璇柳
. QF의

교점을 A라 하자
. 珹火믘

*
923k 峽晦 쌰 3k +54k

위A ) 셰※ 5k

삼각형 QFF
'

직각이등변삼각형 >秋州供 = 20R 10k

장축 길이 林坤陝 32 i. A16

A2
=

56
=

8×75. I. E = 256-200=56 ∴

5
256 8×32
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주축 길이 4
F (6.0) ,

F46.0)
A가 제1사불면 위의 점이라 하자.

125억4 주축 길이 4 → E8
B
• 佛 河一一 8k枏近

陝 a
, 陝 예

,
陝硫쎼

k閔浦哺
= 8ft( at 4) + 4 t A = SE

i. k.RS
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HP Y를 4px
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그냥 이것저것 많이 시키는 문제

F2 A2

A F.

添瑯

(가) M€
2p 卞門汨

A.※ i.pt
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357¥
372-122 = (37-12)(37+12)=5×72

삼각형 昭卉 넓이 = 하 (B의 ✗測慽
B의 阡侄 二恥o泮 臨 16

i. 10£ 10 ✗ ※ 16=24×16 = 384


